

Новый бренд – это новый старт!

А маркетинговое агентство REKANA, благодаря выполненной работе, дали возможность нашей компании расправить крылья и полететь навстречу новым победам.

Работа по созданию нового бренда TULEX «Мебель в Туле начинается здесь» была выполнена на очень высоком профессиональном уровне. Очень порадовал креативный подход и преданность сотрудников агентства REKANA своему делу.

Благодаря индивидуальному подходу, наша компания получила не только яркий и интересный фирменный логотип, который сделал нас узнаваемыми, но и вектор на дальнейшее развитие и продвижение.

Мы активно начали заниматься переоборудованием цеха, поиском новых идей и выходом на более высокий уровень предоставления услуг в Туле.

Силы компании сейчас направлены на наработку новой клиентской базы и укрепление отношений с нашими партнёрами.

Постепенно мы внедряем новый логотип и привыкаем к новому образу, который Вы помогли нам создать, а также пытаемся в этом стиле стать запоминающимися для клиентов.

Хочется сказать Вам огромное спасибо за Ваш труд, а также за приятное сотрудничество!

С благодарностью, Татьяна и Станислав Батаговские